



醉美五岛湖 微信公众号



天南地北涟水人 微信公众号

以新作为开创全面从严治党新局面 市纪委七届四次全会召开

王向红、时勇、别纯海、顾祥悦等县四套班子领导在我县分会场收听收看

本报讯 2月19日上午,市纪委七届四次全会开幕,市委书记姚晓东强调,全面从严治党永远在路上,管党治党一刻不能松懈。全市各级党组织和广大党员干部要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,奋发进取、砥砺前行,坚定不移落实新时代党的建设总要求,以新作为开创全面从严治党新局面,为推动淮安高质量跨越发展、高水平全面建成小康社会提供坚强保证。市委副书记、市长蔡丽新主持会议。会议采用电视电话会议形式。县委书记王向红,县委副书记、县长时勇,市人大常委会主任别纯海,市政协主席顾祥悦等县四套班子领导在我县分会场收听收看。

姚晓东指出,习总书记在中央纪委三次全会上的讲话,高瞻远瞩,博大精深,具有鲜明的政治性、思想性、理论性和实践性,对于推进全面从严治党向纵深发展具有重大指导意义。全市各级党组织和广大党员干部,要按照党中央和省市委要求,在学懂弄通做实总书记重要讲话精神上下功夫,深刻领会“反腐败斗争取得压倒性胜利”这一重大判断、“自我革命是我们党从胜利走向胜利关键所在”这一重大论述,“取得更大战略性成果”这

一重大部署、“领导干部必须知行合一”这一重大要求,坚持不懈学思践悟、深学笃用,以具体行动向总书记看齐、向党中央看齐。姚晓东说,党的十九大以来,全市各级党组织认真落实中央和省市委要求,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把全面从严治党摆上更加突出位置,持之以恒正风肃纪,持续优化政治生态,政治建设更加深入,管党责任更加严实,党风政风更加优良,监督体系更加完善,反腐质效更加彰显,为淮安高质量发展提供了坚强保障。在肯定成绩的同时,也要清醒地看到当前我市全面从严治党依然存在一些突出问题和短板不足。这些问题充分警醒我们,党的建设如逆水行舟,稍有松懈就会前功尽弃,必须持续增强危机意识和担当精神,以永远在路上的坚韧和执着,推动全面从严治党向纵深发展,努力交出一份让党中央放心、人民群众满意的管党治党答卷。

姚晓东指出,全市各级党组织一定要把思想和行动统一到中央和省市委部署要求上来,矢志不渝做好党风廉政建设和反腐败各项工作。要以党的政治建设为统领,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,在学深悟透、务实戒虚、整改提高上持续发力,做到党中央决策部署到哪里,监督检查就跟进到哪里,推动党中央大政方针和省市委决策部署落地见效。要大力弘扬优良作风,坚持不懈贯彻落实中央八项规定精神,尤其把刹住“四风”作为巩固党心民心的重要途径,向群众身边腐败和作风问题亮剑,用活用好“三项机制”,努力使“低调务实不张扬、撸起袖子加油干”成为淮安干部鲜明特质。要深化纪检监察体制改革,着力在日常监督、长效监督上创新突破,推动监督常态化、有形化、具体化,深化政治巡察,压实日常监督责任。要突出标本兼治,持续强化不敢腐的震慑,扎紧扎牢不能腐的笼子,持续增强不想腐的自觉,进一步巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。

姚晓东强调,习总书记在中央纪委三次全会上,对党的领导干部严格要求新形势下党内政治生活若干准则提出了明确要求,全市各级领导干部要自觉遵守、从严落实,不断锤炼党性修养,为党员干部群众带好头、作表率。要提升政治站位,在践行“两个维护”上作表率。强化政治责任,在贯彻民主集中制上作表率。严守政治规矩,在严格请示报告上作表率。坚持政治本色,在保持健康同志关系上作表率。

姚晓东强调,纪检监察机关是党内监督和国家监察专责机关,必须以更高标准、更严要求加强自身建设,带头做到遵纪守法、清正廉洁。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,带头树牢“四个意识”、坚定“两个维护”,加强队伍建设,健全内控机制,经常打扫庭院,努力打造忠诚干净担当的纪检监察铁军。广大纪检监察干部要发扬光荣传统,真正当好党纪国法的“守护者”、政治生态的“护林员”。

县领导元宵节慰问重点项目建设者

本报讯 2月19日,正值传统的元宵佳节,县委书记王向红,县委副书记、县长时勇,市人大常委会主任别纯海,市政协主席顾祥悦,县委副书记、县长时勇,县委常委、组织部长胡春雷,副县长宋月霞,政协副主席冯建华等县领导,先后来到朱码柴市安置小区、华昌智典、安田化学、永安化工二期、欣乐康日化等项目建设现场走访慰问。在朱码柴市安置小区项目现场,时勇认真听取了项目建设情况汇报后指出,柴市安置小区建设是我县非常重要的一项民生工程,占地面积、体量都较大,涉及的搬迁户数也比较多,施工单位要在确保工程质量和施工安全的基础上,全力加快建设进度,确保年底之前能够交付,让老百姓早日搬进新居。安田化学项目总投资1.8亿元,占地50亩,新建生产区、仓储区、公用工程、行政办公区等,总建筑面积1.2万平方米,项目建成投产后,预计年可实现开票销售2亿元,入库税收1500万元。在项目施工现场,时勇详细了解项目进展情况,他指出,我县2018年各项工作取得了优异的成绩,主要经济指标在全市排名靠前,这些成绩的取得离不开工业的支持、离不开项目的支撑,希望项目建设方要全力以赴加快建设进度,确保项目能够早日建成投入使用、发挥效益,为全县经济社会发展作出更大的贡献。

别纯海和县委常委、政法委书记刘泽年,副县长李阔,政协副主席姚兵等县领导,先后深入扬帆电子、能捷模具、黄河故道后续工程、龙腾大道、清苑和涟苑一期安置小区、龙源国际金陵大酒店、朱码柴市安置小区等项目建设现场走访慰问。在扬帆电子、能捷模具项目建设现场,别纯海与工程施工方人员亲切交谈,详细询问项目建设情况,要求施工人员抢抓当前有利条件,在保证生产安全的基础上,全力推进项目建设进度,争取早投产、早见效。在黄河故道后续工程项目建设现场,别纯海详细了解工程规划、进度等情况,希望建设单位严把进度关,优化施工流程,确保工程按期交付使用。在龙腾大道等项目建设现场,别纯海与建设者们一一握手、亲切交流,感谢他们为全县经济社会发展作出的贡献,对他们节日期间坚守岗位、无私奉献、辛勤付出的精神表示崇高敬意,为他们送上了慰问品和新年祝福,希望他们继续发扬艰苦奋斗、顽强拼搏的精神,在确保工程质量的前提下,加快工程建设进度,有力有序有效推进各个重点项目建设,确保项目早日建成投产、早日发挥效益、早日造福于民。

顾祥悦和县委常委、常务副县长洪然,人大常委会副主任任大伟,政协副主席薛芹等县领导,先后深入香悦湖山、古淮河生态旅游景观走廊、全德康源、汇丰木业、永诚纸业等项目建设现场走访慰问。每到一处,县领导们都详细了解工程建设进度和建设者的生产生活情况,并给奋战在一线的工程建设者们送去节日祝福。香悦湖山项目规划总占地面积为133325.8平方米,总户数698户。顾祥悦与建设者们亲切交流,希望施工方在保证安全和质量的前提下,加快工程建设进度,完善基础设施建设,努力将其打造成有口皆碑的高品质小区。古淮河生态旅游景观走廊项目全长54.35公里,按三级公路标准建设,总投资2.6亿元。在听取了相关情况汇报后,顾祥悦希望施工方抢抓有利天气加紧施工,强化工程质量和安全监管,确保如期全面高质量完成项目建设任务。在汇丰木业有限公司,顾祥悦与企业负责人深入交流,仔细询问生产经营、原料来源、业务拓展和企业税收等情况,他希望企业进一步调优产业结构,扩大产能规模,提升市场竞争力,力争为涟水经济发展做出新的贡献。

(本报采访组)



图片新闻

为了丰富广大职工文化生活,让职工欢度喜庆、祥和的元宵佳节,2月18日,县供电公司举办“庆元宵 谋新篇”有奖猜谜活动,为职工带来了一场丰富多彩的文化盛宴。(丰其生 摄)

我县积极拓展网上政务服务

本报讯 今年,县行政审批局在“互联网+政务服务”工作方面不断探索,积极完善政务服务网上办事渠道,全面推进“不见面”审批工作向纵深发展。拓展现场办事服务场景,为群众提供先进、方便、快捷的现场办事体验。

县“互联网+政务服务”平台已通过江苏省政务服务一体化外网平台、江苏省政务服务手机APP、淮安市政务服务网站、涟水县政府门户网站、涟水政务服务微信公众号等途径全面拓展网上办事渠道。市民可以通过电脑、手机、平板、自助机等设备实时建立与政府之间的桥梁,政府也可利用信息化手段拉近与群众之间的距离,提升政务服务水平,提高办

事审批效率。县行政审批局在原有智能化叫号、排号系统的基础上,拓展自助办事服务体验,在大厅一楼设立专门的自助服务体验区,将政务公开、网上办事、法律援助、社保卡办理等功能全部纳入自助服务体验区,为群众提供更加便捷、全面的办事体验。体验区安排专

人现场指导,协助办事群众完成查询、在线申报办理、远程法律援助、社保卡自助办卡等流程。今后还将在网上办事、自助办事体验方面继续探索,进一步拓展现场自助服务路径,引进先进的交互体验设备,为企业和群众提供更加完善的办事体验。(朱午 丁小童)



创业成就梦想 致富一方百姓
县公安局民警刘松获评“淮安最美警察”

——>>详见2版

创造新时代涟水高质量发展新业绩